



加拿大多伦多举办新冠疫苗接种日活动

6月27日,在加拿大多伦多,人们排队进入大型新冠疫苗接种中心。当日,多伦多举办新冠疫苗接种日活动,由400名工作人员在市中心设立的大型新冠疫苗接种中心为约25000名预约民众接种疫苗。

新华社发(邹峥摄)

旅游业重启 游客重回巴塞罗那

6月26日,游客在西班牙巴塞罗那加泰罗尼亚广场喂鸽子。作为欧洲旅游大国的西班牙近正在尝试重启旅游业,并重新向国际游客开放。根据西政府的规定,从6月7日开始,只要提供接种过欧洲药品管理局或世界卫生组织批准的新冠疫苗的证明,任何国家和地区的旅客均可“不受限制地”入境西班牙。

新华社记者 张斌 摄



巴西确认首例感染德尔塔变异毒株死亡病例

美国去年实际确诊数或远高于统计

中新社北京6月28日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间28日10时21分,全球累计新冠确诊病例181040319例,累计死亡病例3922005例。

美洲:巴西确认首例感染德尔塔变异病毒死亡病例

约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,美国累计确诊病例达33624871例,其中死亡病例603966例。

古巴公共卫生部27日发布的疫情数据显示,该国较过去一天新增确诊病例2698例,创古巴暴发疫情以来单日新增确诊病例数新高。古巴卫生官员说,古巴已连续3天报告单日新增病例超2000例,表明国内疫情形势严峻,尤其本土传播现象严重。

据巴西卫生部27日晚发布的数据,该国累计确诊18420598例,较前一日新增33704例;累计死亡513474例,新增死亡病例739例;累计治愈16613992例。

巴西卫生部当天宣布确认首例感染德尔塔变异毒株的死亡病例,为巴西南部



韩国仁川国际机场工作人员严格执行防疫措施。 新华社记者 刘旭 摄

巴拉纳州一名42岁孕妇。该孕妇于4月5日从日本返回巴西,两天后出现新冠肺炎症状,其新冠病毒检测结果呈阳性。4月18日,由于病情加重,该孕妇紧急进行了剖腹产手术,产后不久患者去世。早产的婴儿新冠病毒检测结果呈阴性,住院至6月18日,目前身体健康。

欧洲:卢森堡首相新冠检测呈阳性

卢森堡政府27日发表公报说,卢森堡首相贝泰尔当天新冠病毒检测结果呈阳性,他已开始按规定进行为期10天的自我隔离。贝泰尔目前出现发烧、头痛等轻微症状,他将通过远程办公方式继续履行职责。

五角大楼:拜登下令空袭伊拉克叙利亚边境地区目标



美国总统拜登。 中新网6月28日电 综合报道,当地时间27

日,美国国防部在一份声明中表示,在总统拜登的命令下,美军对伊拉克和叙利亚边境地区实施了新一轮空袭,以遏制并报复针对“美国在伊拉克利益”的一系列袭击。

五角大楼发布声明指出,在总统拜登的指示下,当地时间27日晚在伊拉克和叙利亚边境地区,对“伊朗支持的民兵组织”使用的设施进行了精确空袭。美方称,“伊朗支持的民兵组织”使用这些设施,向美国驻伊拉克的人员和设施发起无人机攻击。

据报道,美国对叙利亚境内两处地点、伊拉克一处地点的设施和武器仓库进行了空袭。

美国国防部的声明强调,拜登已明确表示,将采取行动保护美国人员。拜登下令继续实施军事行

经济部国务秘书巴雷斯27日表示,今年秋季有望恢复举办万人以上的大型活动。

据德国疾控机构罗伯特科赫研究所27日公布的数据,该国当天新增确诊538例,累计确诊3726710例;新增死亡8例,累计死亡90754例。截至当天,德国已接种7140万剂次疫苗,44363821人至少接种了一剂疫苗,占总人口的53.3%;28915700人已实现完全接种,占总人口的34.8%。

亚洲:韩国7月起启用新防疫响应体系

韩国中央灾难安全对策本部27日公布新版防疫响应体系,从7月1日起,首都圈实施二级防疫响应,其他地区适用一级响应。

新版措施中,一级响应下,解除私人聚会人数限制;娱乐设施、练歌房、舞厅、餐厅、咖啡馆等公众聚集场所只需满足保持1米以上间隔,每6平方米最多可容纳一人等条件,不受限时营业措施的影响。二级响应下,私人聚会限员8人,直系亲属聚会不受人数限制;公众聚集场所营业时

间延至24时,餐厅和咖啡馆24时后允许外卖或自取。

日本共同社27日报道称,新冠疫苗再次不足或导致各地接种工作混乱。报道称,由于申请踊跃,但使用的美国莫德纳公司产疫苗的“进口速度跟不上”,日本政府25日暂停受理以企业和大学为对象的新冠疫苗职场接种申请。

据蒙古国媒体27日报道,该国财政部部长扎布赫楞和食品、农牧业与轻工业部部长门德赛罕确诊新冠肺炎。

非洲:南非再次上调“封城”等级

非洲疾病预防控制中心27日发布的数据显示,该地区累计确诊病例近540万例,达5394709例,累计死亡病例140976例,累计康复病例4736725例。

南非总统拉马福萨27日宣布,从28日起将“封城”等级提升至仅次于最高级

卢森堡首相新冠检测呈阳性 曾和这些国家元首一起开会

中新网6月28日电 据路透社报道,当地时间27日,卢森堡政府表示,卢森堡首相贝泰尔新冠检测呈阳性,症状轻微,其将进行10天的自我隔离。

据报道,48岁的贝泰尔进行了自我新冠检测,结果呈阳性,随后PCR检测也证实了该结果。

贝泰尔的办公室在一份声明中表示,“首相目前表现出轻微的症状

印尼旅游部推荐咖啡

PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

KOPITIAM

Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart

For more info or purchase: (+6221) 666 9 5222

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete 蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

Hotline Services (631) 561 8868 www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

的第四级至7月11日,以应对第三波新冠疫情。

拉马福萨当晚发表全国电视讲话说,非洲疾控中心的报告显示,包括南非在内的非洲许多国家正在经历第三波疫情高峰。南非一些省份的公共医疗机构已经满负荷运转,并出现重症监护病房紧张的状况。第四级“封城”期间措施包括:禁止一切聚会、停止一切酒类销售、禁止餐厅堂食、延长宵禁时间等。

南非国家传染病研究所27日公布的数据显示,过去24小时该国新增确诊病例15036例,累计确诊1928897例;新增死亡病例122例,累计死亡59900例。

卢森堡首相新冠检测呈阳性 曾和这些国家元首一起开会

(发烧、头疼),他将通过远程办公履行职责。”

报道称,贝泰尔上周在比利时布鲁塞尔参加了为期两天的欧盟峰会,与会者包括法国总统马克龙、德国总理默克尔、意大利总理德拉吉和其他欧洲领导人等。

贝泰尔曾在5月6日接种了第一剂阿斯利康新冠疫苗,原定于7月初接种第二剂疫苗。

疫情尚未好转 美国的“拖延症”却越来越严重?

中新网6月28日电 美国白宫疫情应对协调员杰弗里·齐恩茨(Jeffrey Zients)日前在疫情简报会上承认,美国无法完成拜登总统5月初宣布的在7月4日前让70%的美国成年人接种至少1剂新冠疫苗的目标。

美国不仅对内接种目标无法如期完成,拜登政府在6月底前向海外提供8000万剂疫苗援助的计划也面临延迟。白宫21日公布剩余5500万剂疫苗的分配计划,不过,白宫同时表示,由于疫苗援助需要克服储存、运输及语

言障碍等多方面挑战,现在不能保证剩余的5500万剂疫苗能够在月底前发货。

据约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至27日,全球累计新冠确诊病例超过1.81亿例,美国累计确诊3362万例。在美国国内疫情没有得到有效控制,全球疫情形势仍然严峻的今天,疫苗是对抗新冠病毒的最有力武器,理应及时分配。然而,拥有充足疫苗储备的美国却患上严重的“拖延症”,迟迟无法完成自己许下的承诺。

而对内,美国将无法完成国内疫苗接种目标的“锅”甩给年轻人,声称“美国年轻人认为新冠病毒对他们的影响较小,因此接种意愿不强。”殊不知,他们所谓的“接种意愿不强”,很大程度上是由于美国政府疫情初期就未给予新冠病毒足够的重视。时任美国总统特朗普甚至曾将新冠称为“大号流感”,误导了许多民众。没有重视就没有紧迫感。正是因为美国政府一年多来对新冠疫情的不重视,才导致了美国民众接种目标的“拖延”。

而在对外援助上,尽管拜登早就宣布将于6月底前与其他国家分享8000万剂疫苗,却在距离截止日期仅剩一周多的时间才公布详细的分配计划。诚然,疫苗援助需面对美国政府所称的储存、运输及语言障碍等多种难题,但如果有一个切实可行的计划,这些问题并不会影响援助疫苗的“发货时间”。

作为大国政府,美国应该在设立目标之初就制定出相应的计划,更应未雨绸缪,提前考虑各种困难因素,而不是等到目标

无法完成时推卸责任,顾左右而言他。“美国年轻人接种意愿不高”、“疫苗储存、运输难度高”等一系列所谓的“困难”是美国政府和白宫智囊团队所无法预见的吗?显然不是。正确普及防疫知识,就能相应地提高民众接种疫苗的积极性;提前制定并实施疫苗援助计划,就能及时“发货”;至于语言障碍问题,更不可能对疫苗援助带来如此之大的影响……由此看来,美国政府的计划无法完成,不是因为他们不能,而是因为他们不想,“拖延”主要还是态度的问题。美国政府在疫苗接种和援助上的“拖延症”让人不禁怀疑,他们此前给出的所谓目标和承诺,究竟是根据实际情况所制定下来的可行目标,还是打肿脸充胖子的“政治作秀”?

面对病毒的蔓延和病例的增长,美国政府与其忙着制定不切实际的目标,以及为自己的“拖延症”寻找借口,不如踏踏实实地向美国民众普及疫情的严重性和接种疫苗的必要性,早日将所储存的每一剂疫苗分配到真正需要它们的人手中。